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Afiliat la:        Confederaţia Naţională a Sindicatelor „CARTEL  ALFA” 
- Membră a Confederaţiei Sindicale Internaţionale (ITUC-CSI) 
- Membră a Confederaţiei Europene a Sindicatelor (ETUC-CES) 

                                                                                                                                                         Nr: 2581/08.05.2008 
Informare şedinţă Birou Executiv SNFP 06.05.2008 

 
Probleme pe ordinea de zi: 

1) Stadiul Statutelor speciale:  
a) Cu privire la Statutul comisarului din Garda Financiară vă aducem la cunoştinţă că Biroul 

executiv SNFP a pus în aplicare rezoluţia Consiliului Director cu privire la înaintarea Memoriului 
către Guvernul Romaniei convenit cu ocazia desfăşurării lucrărilor consiliului. Acest memoriu a 
ajuns la Guvern şi a fost dat spre rezolvare Ministerului Economiei şi Finanţelor precum şi ANAF 
care au cerut conducerii Gărzii Financiare soluţionarea problemelor ridicate de către colegii 
noştri. În acest sens SNFP a semnat un Protocol împreuna cu conducerea Gărzii pentru 
înaintarea spre aprobare în şedinţă de Guvern a respectivului statut. Deşi documentul a fost 
semnat înainte de sarbătorile de Paşte, din verificările efectuate de către noi s-a demonstrat că 
acesta nu a fost transmis celor competenţi în iniţierea lui nici pînă la această dată. Urmare celor 
întîmplate, Biroul executiv a hotarît cererea atragerii raspunderii disciplinare a celor vinovaţi 
pentru întîrzierea nejustificată şi ducerea în eroare a membrilor SNFP. S-a cerut şi sprijinului 
Confederaţiei Cartel ALFA în soluţionarea cazului. 

b) În ceea ce priveşte Statutul personalului din Agenţia Fiscală vă informăm că în data de 
29.04.2008 a avut loc o nouă întîlnire a comisiei de lucru pentru definitivarea statutului. 
Conducerea SNFP este în total dezacord  cu forma convenita la această dată deoarece:  

- Forma convenită la întîlnirile precedente a fost trunchiată eliminîndu-se aproape toate 
sporurile ce erau cuprinse în Statut. Au mai ramas decît sporul de confidenţialitate şi cel 
de stabilitate.   

- Considerăm că protecţia de care trebuie să beneficieze cei ce lucrează în Fisc nu este 
acoprită aşa cum o cere desfăşurarea activităţii specifice; 

- Prin schimbarea numelui statutului în Statutul finanţistului pentru a putea beneficia de 
prevederile lui şi alte categorii de funcţionari de prin Minister, care nicidecum nu se 
confruntă cu problemele celor din administrare,control,executare,trezorerii, considerăm 
că se încearcă compromiterea ideii de statut special al funcţionarilor Agenţiei 
Fiscale pentru activitatea specifică desfăşurată, în acest sens probabil justificîndu-se 
şi eliminarea celor mai importante prevederi ale formei iniţiale. 

- În întărirea celor de mai sus vă reamintim: 
#Încheierea protocolului cu ANAF şi MEF pentru apariţia Statutului personalului 
Administraţiei Fiscale (al fiscalistului) şi nu Statutului finanţistului, urmare acţiunilor de 
protest ale SNFP. 
#În strategia ANAF  una din priorităţi este apariţia Statutului functionarului din ANAF, 
document asumat de către Guvernul Romaniei şi nu a unui Statut pentru alte categorii ce 
nu au legatură cu Agenţia Fiscală. 

2) Portalul INFOFISC   
După cum v-am informat în precedentele adrese încercăm să venim în sprijinul dumneavoastră prin 
oferirea unui serviciu inedit pentru a vă uşura munca de zi cu zi. Facem eforturi în promovarea 
intereselor comune atît ale membrilor cît şi ale instituţiilor în care aceştia îşi desfăşoară activitatea. 
Din analizele noastre a rezultat că materialele nu ajung la toţi cei interesati. Am constatat că sunt 
foarte puţine adrese de e-mail pe instituţie, iar acces la acestea au de obicei persoanele cu funcţii de 
conducere sau cei de la compartimentul de informatică. Foarte multe persoane care au reuşit să 
intre in posesia informaţiilor furnizate ne-au mulţumit pentru ceea ce facem iar unele dintre acestea 
au retransmis respectivele documente şi colegilor care nu au putut intra in posesia acestora. 
Apreciem foarte mult acest lucru şi pe această cale le mulţumim incă odată. Exista anumite 
persoane care au stocat aceste informari, neaducînd la cunoştinta celor ce ar putea fi interesaţi, 
despre materialele trimise prin intermediul INFOFISC. Avem rugămintea ca cei interesaţi să 
primească regulat şi în mod gratuit din partea organizaţiei noastre aceste materiale, afiliaţi sau 
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neafiliaţi SNFP, să ne contacteze pentru a trimite adresele de e-mail (personale) pe care să le 
introducem în baza de date în vederea  transmiterii respectivelor materiale (vizitaţi www.snfp.ro, 
mai multe informaţii la tel. 0742 129 478). 
3) Prima de vacanţă restantă 
A fost analizată situaţia creată pentru membrii SNFP din unele judeţe din ţară şi cei de la nivelul 
Aparatului central al ANAF, în care aceştia deşi aveau hotărîri judecătoreşti definitive şi irevocabile 
investite cu titlu executoriu, nu au putut intra in timpul rezonabil convenit de ambele parţi în 
posesia sumelor stabilite de instantele judecatoreşti, încercînd a se invoca fel de fel de scuze (ba că 
au fost greşite sumele din listele cu membrii de sindicat – sume stabilite de către ei, ba că sunt mai 
impotante alte lucrari etc.). Toate acestea au fost făcute pentru a “şicana” membrii SNFP (probabil 
pentru faptul că SNFP a fost prima organizaţie care a îndrăznit să-şi caute dreptate în instanţă). Se 
pare că situaţia a fost reglementată, însă numai după ce SNFP a cerut atragerea răspunderii 
ministeriale a Ministrului Economiei şi Finanţelor  în faţa Preşedintelui Romaniei şi a Parlamentului. 
Sfătuim pe cei ce au intrat în posesia hotarîrilor judecătoreşti definitive şi irevocabile investite cu 
titlu executoriu, să nu predea originalele acestora (investirea se face decît o singura dată) deoarece 
în cazul în care le predă Ministerului,  oferă posibilitatea amînării pe timp nelimitat a deblocarii 
sumelor, neputînd pune în executare sentinţele. 
4) Cupa MAE 
Începînd cu data de 17.05.2007 pe terenurile Clubului Diplomatic Bucureşti se va desfăşura cea de a 
VI-a ediţie a Cupei MAE sub patronajul Ministerului Afacerilor Externe si Sindicatului Naţional al 
Funcţionarilor Publici. Vor fi întreceri sportive la :fotbal, baschet, badminton, tenis de cîmp, tenis de 
masă şi golf. 
5) Noi organizatii SNFP 
În ultima perioadă au venit alături de noi şi colegii din Ministerul Comunicaţiilor şi Tehnologiei 
Informaţiilor (Agenţia pentru Serviciile Societăţii Informatice), Consiliul General al Municipiului 
Bucureşti (Centrul de calcul, Administraţia Fondului Imobiliar), Prefectura Constanţa,etc. 
6) Diverse 
Sunt în derulare negocierile privind încheierea acordurilor şi contractelor colective de muncă la 
nivelul instituţiilor: Consiliul Naţional pentru Studierea Arhivelor Securitaţii, ASSI, CG Municipiul 
Bucureşti, ITM, Protecţia Consumatorului, AN Sport, ANAF, Garda Financiară, Garda de Mediu, etc. 
S-a iniţiat o nouă întîlnire la nivelul Ministerului Muncii şi Protecţiei Sociale în vederea analizei 
problemelor convenite a se soluţiona la precedentele discuţii: Stadiul elaborării Statutului 
inspectorului de munca, recunoaşterea vechimii în specialitate, acordul şi contractul colectiv la nivel 
de minister, îmbunătăţirea condiţiilor de muncă pentru cei din instituţiile de control. 
Prin intermediul Confederaţiei s-a reuşit introducerea ca amendament la Legea salarizării (în 
dezbateri la Camera Deputaţilor) a sporului de risc pentru cei ce lucrează în instituţiile de control.  
Mai multe informaţii vă vom oferii după şedinţa Bex SNFP de luni 12.05.2008. 
În perioada imediată vor urma deplasări în teritoriu ale membrilor Biroului executiv, după un 
program stabilit în sedinţa de luni. Vă rugăm solicitaţi prezenţa noastră la întîlnirile dvs. şi vom fi 
acolo.  

Biroul Executiv a luat hotarîrea ca în funcţie de formele şi evoluţia promovării statutelor speciale 
să urgenteze demersurile declanşării conflictului de muncă la nivelul sistemului instituţional 
al Ministerului Economiei şi Finanţelor, cerand sprijinul Confederaţiei Cartel Alfa şi 
solidarizarea tuturor colegilor din sistem, facînd abstacţie că societatea romanească este în 
campanie electorală, asumîndu-şi toate riscurile ce vor decurge din acţiunile ce vor urma. 

Cu deosebită consideraţie 
 

Prim-vicepreşedinte, 
Liviu TOADER 
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